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Comunicat de presă: 
 
 

"Incepând de astăzi, Alico Societate de Administrare a unui Fond de Pensii Administrat Privat este noul 
nume al AIG Fond de Pensii", au anunţat reprezentanţii companiei cu acţionariat american, într-o conferinţă 
de presă organizată cu acest scop. 

"Dincolo de schimbarea numelui, ramânem aceeaşi companie orientată către servirea cât mai buna a 
clienţilor noştri, păstrând aceleaşi bune practici şi dorind să le oferim beneficii cât mai consistente", a 

subliniat Mihai COCA-COZMA, CEO Alico Societate de Administrare a 
unui Fond de Pensii Administrat Privat, adăugând că participanţii la 
fondul de pensii vor fi anunţaţi cu privire la noul nume al companiei cu 
ocazia scrisorilor anuale de informare. 

Schimbarea numelui subsidiarei româneşti specializată în administrarea 
pensiilor private face parte dintr-o operaţiune mai largă, derulată în toate 
ţările din regiune, care survine reorganizării din cadrul grupului mamă, 
AIG, şi va da o imagine mai clară a apartenenţei acestor companii. În 
fapt, această redenumire nu marchează nicio schimbare la nivelul 
acţionariatului, ci doar oferă o imagine mai clară a poziţionarii 
subsidiarelor în "arborescenţa" Grupului AIG. ALICO (American Life 
Insurance Company) este una dintre principalele subsidiare ale Grupului 
AIG şi a fost acţionarul principal al celor mai multe dintre companiile de 
asigurări de viaţă sau administrarea pensiilor private din Europa Centrală 
şi Est, înca de la înfiinţarea acestora. 

"Fondul nostru de pensii a obţinut pâna acum rezultate foarte bune: 
avem unul dintre cele mai înalte randamente din piaţă, administrăm un 
portofoliu de calitate, cu o valoare a contribuţiei medii superioară mediei 
de piaţă şi cu o incidenţă mai redusă a conturilor nealimentate faţă de 

alte fonduri", a evidenţiat Mihai COCA-COZMA, vorbind despre evoluţia companiei şi stadiul sau de 
dezvoltare la momentul adoptării noului nume. Alico Societate de Administrare a unui Fond de Pensii 
Administrat Privat administrează conturile a 287.198 participanţi, cu un volum total al activelor nete de cca. 
40 milioane euro (la 31 decembrie 2009). În anul 2009, fondul a obţinut un randament de 16,83%1. 

*** 
Alico este un lider internaţional în asigurări de viaţă cu reputaţie solidă construită în cei peste 85 de ani de 
când oferă servicii clienţilor din lumea întreagă. Compania se adresează persoanelor fizice şi juridice cu 
produse şi servicii de asigurări de viaţă, de accident şi sănătate, planuri de pensie şi soluţii de administrare a 
portofoliilor de investiţii. Printr-o reţea extinsă de peste 40.000 de agenţi, brokeri şi instituţii financiare şi 
11.000 de angajaţi în 54 de ţări, Alico oferă servicii pentru 19 milioane de clienţi la nivel mondial. Mai mult, 
compania este in topul primilor 5 asiguratori in 30 dintre cele 54 tari unde opereaza.  
 
Alico are birouri, sucursale şi companii afiliate deschise în pieţe emergente, aflate în dezvoltare sau deja 
mature din Europa, Asia, Orientul Mijlociu, Africa şi America Latină.  
Alico are sediul principal în Wilmington, Delaware şi birouri centrale regionale în Tokyo, Paris, Atena, Dubai 
şi Santiago, Chile. 

*** 

                                                      
1 Rezultat aferent anului 2009, Sursa: Comisia de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private – Statistici şi publicaţii;  Performanţele 
anterioare nu reprezintă o garanţie a realizărilor viitoare. 

 


